

新春團拜及新展望

各位校友, 首先讓我向各位寄上我最熱誠的祝福, 恭賀大家新年快樂, 身體健康, 龍馬精神。

新春正月初七, 我們在山景城的漢金酒家舉行團拜活動, 午餐之前先來個議事會, 全體理事們在馬劍友會長作報告之後, 接著大家分擔每組的工作, 協力籌備今年四月十四日母校 73 周年母校慶聯歡晚會。各人登記了很多節目, 預約時間練習, 準備到時能博得大眾的歡笑。

那天, 餐廳的二樓留給我們專用, 校友及親朋們大約七十人, 濟濟一堂, 彼此賀年祝頌, 共享午餐。隨後又有卡拉 OK 娛樂, 一起唱歌跳舞, 高高興興的玩到下午三點鐘才離開。

當天外面的氣溫低冷, 各位校友及嘉賓們得到鄧蕙英校友贈送的圍巾, 使到我們每個人都感到友誼的溫暖。更值得一提的是今年校慶聯歡晚會上馬會長將送出實用禮物, 人人有份!

新年帶給我們每個人新希望, 北加校友會也不例外, 在新的一年裡希望能夠為大家提供更好的服務及溝通, 希望大家多多支持及鼓勵, 那才能夠把我們母校這座橋樑和您們連接在一起, 請大家通知大家, 早日向我們校友理事們或聯絡組報名參加聯歡, 好讓我們歡聚一堂, 珍惜這份友誼, 珍惜這座不易建起的橋樑, 讓我們一起手牽手來迎接明天會更好的日子。

最後恭祝大家萬事如意!

史昌富



